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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 17 dias do 

mês de junho de 2025, às 9:20 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Cristina Magno, Daniel Maciel, 

Deco, Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, Everton Pésão, Gustavo Gomes, 

Junior Bragança, Klévis Farmacêutico, Mamede, Marcell Castro, Marquinho 

Pitombeira, Pastor Valter, Paulo Chuchu, Paulo Sandro, Pissula e Rayane 

Braga.   Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e 

solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada. Após, foi lido o 

resumo do expediente. Em seguida, o vereador Klévis Farmacêutico usou a 

tribuna para contar que essa semana uma pessoa foi até o seu trabalho para 

questionar sobre um assunto que estava na mídia, mas que isso não o abalou 

pois entrou como vereador para trabalhar. Além disso, falou do seu Projeto de 

Lei nº 61\25 que fala sobre o Canabidiol, um medicamento usado para 

tratamento de doenças, mas que muitas pessoas já o questionaram sobre ser 

ligado a “maconha”, mas que isso se trata de um óleo extraído da planta que se 

torna medicamento. Mandou um recado para a população que isso é tratamento 

para autismo, epilepsia, Parkison e Alzeimer e se colocou à disposição para 

esclarecimentos. Contou que conheceu em Amparo um rapaz que vive 

acamado, como em uma jaula, e sua mãe tenta há anos um medicamento para 

seu filho e, hoje, com processo no fórum, esse rapaz já está sendo tratado e com 

45 dias de tratamento já apresenta efetivas melhoras. Por isso, o medicamento 

do Canabidiol é uma revolução no mundo inteiro. Eduardo Pimentel 

complementou a fala com sua indicação também sobre a Cannabis, visto que o 

Estado já fornece o medicamento, sugerindo então que seja feita uma parceria 

com o município. O vereador Elias da Corbama usou a tribuna para parabenizar 

o Prefeito Furlani e o Secretário de Esportes Mario Jorge pelo Festival ocorrido 

no Sest Senat no final de semana, destacando a felicidade das crianças que 

participaram e pelos equipamentos adequados. Também parabenizou Bruno 

Meirelles pela sua vaca que foi novamente premiada. Também parabenizou a 

Festa de Paróquia de Santo Antônio do bairro Saudade. O vereador Daniel 

Maciel pediu uma moção em bloco para Equipe Aliança de Jiu-Jítsu:  Mestre 

Hugo Soares, Professor Leandro Barbosa, Atleta Iasmin Dias, Atleta Maria 

Antonela, Atleta João Lucas Carvalho, Atleta Bruna Luisa e Atleta Valmir 

Carvalho. Também destacou que Barra Mansa é uma cidade destaque no 

esporte. Daniel também falou sobre o Projeto Fono em Rede, que é um projeto 

elaborado pela professora do CEMAE Roberta para interligar os profissionais 

da saúde na Educação, com foco principalmente na Educação Especial. 

Destacou que não há o profissional fonoaudiólogo na Educação e que a 
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demanda de alunos desse público é grande. Essa atuação pode ser tanto 

educacional como clínica, possibilitando tanto o atendimento individual, quanto 

coletivo. O coletivo seria para prevenção e o individual para tratamento. 

Também seria primordial inserir um protocolo para prevenção, desde 

audiometria, destacando o trabalho da APAE da cidade, até a verificação de um 

atraso na fala e do marco global de desenvolvimento. O presidente Paulo Sandro 

evidenciou a demora na resolução de problemas dos aparelhos auditivos e que 

isso atrasa o desenvolvimento das crianças. O Vereador Junior Bragança pediu 

uma Moção pelo aniversário da moradora Maria Antônia e também tratou sobre 

o assassinato de uma jovem no bairro Colônia Santo Antônio, mostrando que 

isso é fruto de políticas que protegem os bandidos. Também criticou alguns 

deputados e senadores que se curvaram diante o STF e não tiveram coragem de 

legislar para endurecer as penas desses crimes. Por isso, defendeu a criação de 

leis duras para domar essa violência que assola o país, lugar onde “o crime 

compensa”. Criticou também alguns artistas, principalmente do “funk”, que 

idolatram o crime e são ovacionados pela população.  Em seguida, entrou-se na 

Ordem do dia, que continha: votados e aprovados: Mensagem nº 19/25; 

Indicações: nº 82/25, nº 1565/25, nº 1477/25, nº 1571/25, nº 891/25, nº 276/25, 

nº 2392/25, nº 1552/25, nº 1515/25, nº 1095/25, nº 707/25, nº 196/25, nº 39/25, 

281/25 e aprovado, também, Requerimento de Urgência Especial para a 

Mensagem nº 30/2025 e seu Parecer da Comissão. Vereador Eduardo Pimentel 

pediu uma Moção para sua filha Eduarda, pela passagem de seu aniversário. O 

Vereador Paulo Chuchu pediu uma Moção para Jackson Rabelo. Nada mais 

havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Ana Caroline Ramos Resende, 

Secretária de Atas, elaborou e redigiu.   
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